

ОКТАБРЬ 2018

27 октября - 5 ноября - Фестиваль «Детские дни»

Этой осенью музеи Петербурга вновь объединят свои силы для того, чтобы в увлекательной форме рассказать маленьким посетителям о своих экспонатах. Фестиваль «Детские дни» пройдет в городе уже в 16-й раз. Начнется мероприятие во время осенних каникул и продолжится в выходные дни ноября. Свыше

двух десятков музеев пригласят детей принять участие в познавательном квесте. Ребята, используя специальный игровой путеводитель, пройдут по выбранному культурному учреждению. Каждый музей-участник фестиваля предложит свой маршрут. Принять участие в игре приглашаются дети от 5 до 13 лет. Малыши могут пользоваться помощью родителей. Им предложат прогуляться по музею транспорта, воды, художественного стекла или зоопарку. Ребята постарше смогут пройти квест по памятным местам известных литературных деятелей. В рамках дополнительной программы фестиваля предусмотрены мастер-классы. Гости смогут посетить спектакли, экспозиции и творческие мастерские. Принять участие в квестах можно, купив входной билет в музей, где проходит игра.

Где: Музеи города



С 1 по 10 октября - Осенний фестиваль «Форум малых музеев»



в Санкт-Петербурге пройдет «Форум малых музеев» – ежегодный осенний фестиваль, в рамках которого десятки «малых» музеев на своих площадках проводят для жителей и гостей города интересные программы и мероприятия. В программе приняли участие 37 площадок. Среди них – производственные и ведомственные музеи, экспозиции образовательных учреждений, библиотек и церковных приходов. В этом году фестиваль включил в программу 6 новых участников. Большая часть мероприятий в рамках фестиваля бесплатна для посещения. Среди заявленных мероприятий – выставки, экскурсии, лекции, интерактивные программы для детей и взрослых, мастер-классы и многое другое. Например, в Музее истории денег пройдет семейный квест «Путешествие медвежонка Гуртика по России».

Где: Музеи города

С 10 сентября по 20 декабря - Выставка "Магический круг игр"

Задача выставки – показать роль игр в воспитании детей в традиционной народной культуре, начиная с самого рождения и того возраста, когда ребенок становился взрослым и мог создавать свою семью. Современные дети больше играют в компьютерные игры. Часто им не хватает возможности видеть окружающий их мир через настоящую игру, так как искусственно созданные миры не позволяют этого сделать. Только осваивая живые игры, они могут научиться выживать в настоящем мире и приобрести необходимые способности для полноценной счастливой жизни в будущем. Выставка знакомит с традиционным способом воспитания и обучения детей, который складывался веками в народной среде. Начиная с пестушек, простых игрушек, подвижных игр, плавного перехода к самостоятельным поделкам (вроде кукол и машинок), затем к обучению ремеслу и тем умениям, которые в будущем должны обеспечивать достойную жизнь. Такое воспитание и обучение начиналось через игру. Жизнь ребенка была пропитана игрой, в которой он рос и осваивал окружающий мир. На выставке можно будет познакомиться с самыми разными играми и занятиями детей разного возраста.

Где: Петербургский музей кукол



14 октября - Мастерская детских талантов "Скрипка или Принцесса Violino"

Новый сезон концертов для детей и родителей посвящается тесному знакомству с музыкальными инструментами — скрипкой и виолончелью, флейтой, фаготом, валторной и другими. Дети будут знакомиться с их секретами, слушать и обсуждать лучшие произведения классической музыки и пробовать сочинять мелодии. Солировать с Симфоническим оркестром Государственной филармонии Санкт-Петербурга для детей и юношества будут подающие надежды юные музыканты. Первой своими секретами поделится скрипка. Юные слушатели узнают, как из кусочка дерева рождается произведение искусства, проживающее века, звуки которого заставляют смеяться и плакать, радоваться и грустить. Концерты для семейного слушания «Мастерская детских талантов» - эта уникальная образовательная программа для детей от 6 до 12 лет, в которой юные слушатели познают непростой и таинственный мир классической музыки.



Где: Главное здание СПбПУ Петра Великого, ул. Политехническая, 26

С 18 по 21 октября - Семейный фестиваль "Краски Детства" 2018



С 18 по 21 октября в Главном штабе Эрмитажа пройдет традиционный семейный фестиваль «Краски Детства». В прошлом году в «Красках» приняло участие более 4000 человек. На протяжении трех дней с 12:00 и до 18:00 все посетители смогут дать волю своему творческому началу, благодаря чему даже взрослые почувствуют себя беззаботными детьми. В этом году всех гостей ждет полное погружение в сказку: тема «Красок детства» – «Принцессы, рыцари и немного драконов». Дети будут строить и разукрашивать картонный замок, носить королевские короны, устраивать рыцарские бои в картонных доспехах и скачки на картонных лошадях. Также на протяжении всех дней проведения «Красок детства» посетители смогут принять участие в

создании настоящего мультфильма. Им предстоит испытать себя в роли режиссеров и сценаристов, придумывать образы главных героев, анимировать и озвучивать своих персонажей, а также выстраивать из отдельных фрагментов цельное произведение. Планируя посещение «Красок детства» учитывайте вместимость площадки. Во время проведения фестиваля вход может быть временно ограничен, так как Главный штаб сможет одновременно вместить определенное количество посетителей. Вход свободный для всех. Все материалы для творчества (краски, кисти, карандаши и бумага) также бесплатны для всех участников.

Где: в Главном штабе Эрмитажа

14 октября 2018 г. - Спектакль "Ёжик и Медвежонок. Осень"

В этой истории Папа и Мама перенесут нас в осенний теплый лес к давним друзьям Ёжику и Медвежонку. Но на носу зима, а зимовать без Теплоты, это неправильно. Где же найти зимнюю Теплоту? Под шапкой, в самоваре у Белки или под белым покрывалом, что вскоре укроет весь лес? Героям предстоит взлететь высоко в небо на большом воздушном облаке и укрыть всех зрителей настоящей зимней теплотой. Спектакль рекомендован зрителям от 3-х лет и их родителям. Для семейного просмотра. Продолжительность 30 минут.

Где: Петербургский музей кукол

